Corrections du jeudi 3 février

Dictée :

Ses dessins sont |le résultat d’études et d’observations des poissons et
des oiseaux mais son chef-d’ceuvre reste le tableau de la Joconde.

Lexique :

6 B

a. défaire, déméler, découper, (se) dédire, (se) démener,
démonter

b. refaire, revoir, recouper, redire, remonter

c. prévoir, prédire

d. emméler emmener

D

verbe nom adjectif
ralentir lenteur, lent
ralentissement
servir service, serviable,
serveur, serf | servi, servile
vivre vie vivable, vif
vivant
pacifier, | paix pacifique,
apaiser apaisé,
apaisant,
paisible
apeurer | peur peureux,
apeuré
passionner | passion passionné,
passionnant

m XX

a. désintéressé - déshabiller . impatient
b. inimaginable - illisible « désordonné

c. irréel - découper - illégal

d. inacceptable « impalpable - déshériter
e. déséquilibrer « inhabituel « irrégulier



a. L, K, M sont alignés (régle).
b. L est le point d’intersection des droites (d) et (b).

c. (d) et (c) sont perpendiculaires (équerre ou gabarit
d'angle droit).

d. [LK] et [KM] sont de méme longueur (compas ou régle
graduée).

e. K est le milieu de [LM] (compas ou régle graduée).

7 %

Géographie :

m
Doc.3 Des infrastructures pour les transports

¢ Réponses aux questions :

* Question 6 : On observe des voitures, des camions et un
train.

* Question 7 : Pour leur fonctionnement, il faut des routes
(ou autoroutes) et des voies de chemin de fer.

* Question 8+ : Le fonctionnement de ces moyens de
transport entraine la disparition de terres agricoles, de
foréts, mais aussi de la pollution.



M e projet d'un tunnel
entre la France et ['ltalie

4 Réponses aux questions :

* Question 9 : Ce projet a pour objectif la construction
d’un tunnel dans les Alpes entre la France et |'[talie pour
faciliter les déplacements des hommes et des biens.

* Question 10 : Certaines personnes s’ opposent a ce projet
car elles pensent que cela cotite trop cher ou qu’il n’est
tout simplement pas utile.

Legon :
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